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1. BriGepure 4iCII0, MPEACTABICHHOE B CTAHAPTHOM BUJE:
1

a) --10°

) 9

6) 7,3-10°

B) 0,56-107*

r) 45-107°

2. VYpaBHEHHE X = 2 PaBHOCHIIBHO YPaBHEHHIO:
a) 10x=5
6) x+8=06

X

2 =1
B) 3
r) ¥»=4

3. Ilmouaaps NpsAMOyrobHUKA paBHa 42 CMZ, OJIHA M3 €r0 CTOPOH paBHa 7 cM. HaiiuTe mepumeTp npsAMOyToibHHKA.

4. Haiimure f(—2), ecmn f(x) =7 —x.

24% a
a?—25 a+5’

6. Haiinure 3HauCHME BHIPAKEHUS (5\/7 + V28— \/@) . (2\/7) .

5. BhbInonHMTE BHIYHTAHNE PAIHOHATBHEIX APOOCH

8
7. Haﬁ)m're KOTaHI'€HC OCTPOro yria, CHHYC KOTOPOTO paBeH ﬁ .
P4+x—12<0,

8. PemmTe cncTeMy HEpaBeHCTB { 2 _ g

=0.
x

9. Onun pabounii MOKET BBINOIHHTH MPOU3BOACTBEHHOE 3aaHKe Ha 3 4 ObicTpee, yeM japyroil. Eciu mepsbiit paGounii Gyner
paboTaTh 4 4, a MOTOM €ro CMEHHT BTOPOIi, TO MOCIEHEMY HYXKHO OyaeT paborarh 3 4, 4ToObl 3aKOHYHTh 3aJaHHE. 33 CKOJIBKO

4aCOB MOXET BBINOJIHUTB BCE 3a/1aHHe NepBbIit pabounit, eciu Oyaer paborars oxuu?

10. B tpeyronsuuke ABC npoBenena Beicota BH. Buccekrpuca yria A nenut BoicoTy BH B OTHOIIEHNH 5 © 3, cuuTas OT TOYKH
B. Haiinure paguyc OKpy»KHOCTH, OTHCaHHO# okouio Tpeyroibauka ABC, ecnu BC = 12.
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